



УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ
СМОЛІЙ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ

Проспект Незалежності 5, м. Долина,
Івано-Франківська область, Україна 77504

Міському голові
Диріву І.Я.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Останнім часом до мене постійно звертаються мешканці мого закріпленого округу зі скаргами на проблеми із функціонуванням каналізаційної мережі по вул. Котляревського – Нафтовиків – Заводська в м. Долина. Враховуючи тривалий час експлуатації даної каналізаційної мережі та її поганий технічний стан, зачастилися випадки її забивання та накопичення фекальних стоків у колодязях з подальшим їх витіканням на поверхню в безпосередній близькості до житлових будинків.

Так, зокрема останні 3 місяці регулярно забивається каналізаційна мережа в районі приміщення прокуратури, через що фекальні стоки, які скидаються з житлових будинків по вул. Котляревського та Незалежності 23-27, накопичуються у колодязях та витікають на поверхню в районі найнижчого за рельєфом колодязя - біля житлового будинку по вул. Котляревського 1.

На неодноразові звернення мешканців, КП «Водоканал» проводяться заходи з промивання каналізаційної мережі, які тим не менш не є ефективними і проблема знову проявляється за 1-2 тижні після проведення робіт. Зі слів працівників КП «Водоканал», вони не в силах повністю вирішити проблему наявними технічними засобами, оскільки одна із ділянок каналізаційної мережі в районі прокуратури в наслідок тривалої експлуатації сильно засмічена залишками руйнування старих цегляних каналізаційних колодязів. Вирішення цієї проблеми можливе шляхом прокладання нової ділянки каналізаційної мережі на цій ділянці.

З огляду на це, прошу невідкладно направити компетентних фахівців міської ради та КП «Водоканал», за участі мене як депутата міської ради, для обстеження ситуації та прийняття рішення щодо алгоритму дій, спрямованих на якомога скоріше вирішення проблеми. Про дату і час виїзду прошу поінформувати мене заздалегідь.

Депутат міської ради
Володимир Смолій

«03» серпня 2021р.

